

杜家毫参加自治州代表团审议时强调

撸起袖子加油干 脱贫攻坚一定赢

本报1月14日讯 今天下午，省委书记杜家毫来到他所在的湘西土家族苗族自治州代表团，与代表们一道审议政府工作报告。他强调，要以增强“四个意识”为重点奋力抓从严治党，以60周年州庆为契机奋力抓经济发展，以脱贫攻坚为总揽奋力抓民生改善，撸起袖子加油干，确保脱贫攻坚一定赢。

省委常委、省委秘书长盛荣华一同参加审议。

积极应对挑战 实现“十三五”良好开局

审议中，代表们一致认为，政府工作报告全面贯彻中央精神，与省第十一次党代会精神一脉相承。叶红专、龙晓华等代表结合自身实际，聚焦脱贫攻坚主题，就推进农业产业化、规范农村土地流转、加快旅游等提建议、话发展，现场讨论气氛热烈。

杜家毫说，政府工作报告是一个思路清、内容实、文风好、措施管用的好报告。过去一年，湖南主动适应新常态，经济社会发展呈现总体平稳、稳中有进、稳中向好的良好态势。同

全省一样，自治州认真落实省委、省政府决策部署，以改革为动力、以精准脱贫为突破口，积极应对经济下行挑战，实现了“十三五”良好开局。

以脱贫攻坚为总揽 奋力抓民生改善

杜家毫强调，要以60周年州庆为契机，奋力抓经济发展。立足发展的阶段性特征，牢牢扭住经济建设这个中心不动摇，结合本地实际全面对接融入省党代会提出的创新引领开放崛起战略、推进“三个着力”、构建“四大体系”、建设“五大基地”的战略部署，朝着建设国内外知名生态文化公园等目标迈进，真正让群众安居乐业、社会和谐稳定。

杜家毫强调，要以脱贫攻坚为总揽，奋力抓民生改善。坚持问题导向，不断提高扶贫资金管理使用效率，落细落小落实各项扶贫政策，着力增强贫困地区群众脱贫内生动力。扶贫还需扶心，要尽力而为、量力而行，努力把群众最盼、最急、最忧、最想的事情办好办实。

■记者 贺佳 李琪

“三大工程”推进科技创新 以供给侧结构性改革助力企业转型升级 杜家毫就两件重要提案作出批示

本报1月14日讯 记者今天从省政协十一届五次会议秘书处获悉，省委书记杜家毫就九三学社湖南省委提交的提案《关于大力推进我省科技创新工作的建议》、民盟湖南省委提交的提案《精准把脉地方经济困境 务实推进我省供给侧结构性改革》，分别批示给予充分肯定，要求有关部门认真研究。九三学社湖南省委建议，强化组织协调，加大资源统筹

力度，实施区域性重大科技工程、创新人才建设工程和创新环境建设工程。

民盟湖南省委建议，建立公平科学的科技创新项目评审指标体系，把企业管理创新纳入创新奖励政策范畴。同时，大力发展我省地方性资本市场，为企业打通资本通道，调动地方政府能动性，避免“一刀切”式调控可能引发的“硬着陆”风险。

■记者 周轶恒 陈月红

李微微参加科协界别小组讨论强调 提升创新开放理念 形成创新开放合力

本报1月14日讯 今天下午，省政协主席李微微来到省政协十一届五次会议科协界别小组，与大家一起讨论政府工作报告。她强调，政协委员要立足岗位，发挥优势，提升创新开放理念，形成创新开放合力。

讨论时，委员们认为，许达哲省长所作的政府工作报告文字简练、求真务实，体现了改革创新的时代精神、尽职尽责的担当精神。大家提出了要在教育、税收等方面制定优惠政策，以吸引人才、打造人才高地；要加大科普力度，加快创新创业体系建设，增强科技创新的引领能力；加大对农业产业和相

关科研的扶持力度；加大食品安全违法的处罚力度等建议。

李微微说，过去的一年，我省经济实力增长、科技创新能力不断提升，人民群众的获得感、幸福感不断增强，成绩的取得，离不开政协委员做出的努力与贡献。

李微微希望广大政协委员在新的一年里，立足本职岗位，着眼全局，在产业升级、平台优化、人才引进、机制创新等方面，积极建言献策，推动创新发展。2017年，省政协将进一步聚焦省委省政府重大决策部署，整合各方面力量精准发力，为建设富饶美丽幸福新湖南贡献政协力量。 ■记者 陈昂



1月14日，怀化市代表团周慧代表(右一)就加强贫困落后地区医疗建设建言。 记者 赵持 摄

许达哲参加怀化市代表团审议时强调 集中力量打好三大攻坚战

本报1月14日讯 今天下午，省委副书记、省长许达哲来到他所在的怀化市代表团，与代表们一道审议政府工作报告。他强调，要树牢看齐意识，狠抓贯彻落实，自觉把习近平总书记治国理政新理念新思想新战略和中央决策部署贯彻落实到改革发展的实践中，围绕五大重点工作，集中力量打好三大攻坚战，以经济社会发展的优异成绩向人民群众交出一份满意答卷。

讨论中，大家一致认为，政府工作报告处处贯穿着新的发展理念，总结成绩务实精准，部署工作科学全面，具有很强的思想性、指导性和前瞻性，是一份求真务实、催人奋进的好报告。彭国甫、赵应云、李卫林等代表还结合实际，就脱贫攻坚、交通规划、全域旅游、中医产业、商贸物流、教育公平、基层医疗等，提出具体的意见和建议。

“各位代表的发言体现

了忠心为民、忠实履职、忠诚担当的责任感和使命感。”许达哲认真听取大家发言，一一回应，并充分肯定了怀化取得的发展成效。他说，我们要总结成绩经验，坚定信心、保持定力，以咬定青山不放松的决心，瞄准目标扎扎实实干。

许达哲强调，集中力量打好脱贫攻坚、转型升级、环境治理三大攻坚战。怀化是全省贫困县最多的市。要把脱贫攻坚作为“第一民生工程”和一项重要政治任务来抓，着力增进民生福祉。要着力推进转型升级。通过深化供给侧结构性改革推动产业结构优化，提升有效供给能力，加强文化旅游、生物医药、食品加工等优势产业的核心竞争力；加大科技创新投入，切实强化企业创新主体地位，不断催生新模式、新业态，持续培养、集聚创新创业人才；重视实体经济，鼓励企业做大做强做优，促进一二三产业协调融合发展。

■记者 冒蕞 吕菊兰

乌兰参加衡阳市代表团讨论 深入推进农业 供给侧结构性改革

本报1月14日讯 今天下午，省委副书记乌兰来到衡阳市代表团，与代表们一起审议政府工作报告。她强调，衡阳作为农业大市，要高度重视“三农”工作，把促进农民增收、提高农民生活水平当作为义不容辞的责任，深入推进农业供给侧结构性改革，确保如期全面建成小康社会。

乌兰说，政府工作报告贯彻了以习近平同志为核心的党中央治国理政的新理念新思想新战略，通篇贯穿改革精神，坚持民生导向，突出了五大重点工作和三大攻坚战，针对性和操作性很强，是一个务实管用的好报告。乌兰充分肯定了衡阳市经济社会发展取得的成绩，勉励衡阳克服困难、奋发作为，推动各项工作再上新台阶。

乌兰指出，政府工作报告提出的脱贫攻坚、转型升级、环境治理“三大战役”都与“三农”工作密切相关，衡阳要结合自身实际，树牢抓农业就是补短板、抓农业就是抓全局、抓农业也是挖潜力的理念，重视农业、加强农业。要将农村土地流转，现代农业产业园、科技园、创业园建设，农产品加工，农村三次产业融合发展作为重要抓手，促进农民脱贫致富奔小康。要强化责任担当，鼓励引导广大党员干部在促进农村改革发展上出实招、在破解“三农”问题上求实效，不断推动“三农”工作持续健康发展。

■记者 贺威 王智芳 实习生 段懿丹

省领导参加各代表团分组审议

本报1月14日讯 今天下午，陈向群、易炼红、傅奎、黄兰香、王少峰、蔡振红、胡衡华、盛荣华、黄跃进、韩永文、许又声、谢勇、刘莲玉、李友志、陈君文、王柯敏、何报翔、张剑飞、戴道晋、向力力、谢建辉、刘建新等省领导分别来到参加省十二届人大七次会议的各代表团，与代表们一起审议政府工作报告。陈向群、张剑飞参加了益阳市代表团的审议。易炼红、胡衡华、李友志、王柯敏、

谢建辉参加了长沙市代表团的审议。傅奎、何报翔参加了郴州市代表团的审议。黄兰香、向力力参加了邵阳市代表团的审议。蔡振红、谢勇参加了永州市代表团的审议。盛荣华、韩永文参加了岳阳市代表团的审议。黄跃进、刘建新参加了解放军代表团的审议。许又声、何报翔参加了张家界市代表团的审议。刘莲玉参加了娄底市代表团的审议。陈君文参加了株洲市代表团的审议。戴道晋参加了湘潭市代表团的审议。 ■本报记者